
 

Kontrola váh pred následným overením 

uvedených na trh po dátume 20.04.2016 

1. Kontrola povinných nápisov a značiek 

Používateľ meradla si môže skontrolovať povinné nápisy a označenia. Váhy majú mať štítok s nápismi 

minimálne podľa nasledujúceho vzoru.  

 

 

 

 

 

Poznámka č. 1: Na štítku sa môžu nachádzať aj ďalšie povinné údaje vyplývajúce z vyhotovenia váh. Rozmiestnenie nápisov 

môže mať rôzne prevedenie. Presný rozsah sa nachádza v prílohe č. 3 Nariadení vlády SR č. 126/2016 Z o sprístupňovaní váh s 

neautomatickou činnosťou na trhu. 

Okrem iných povinných nápisov sa na štítku meradla musí nachádzať kompletná značka posúdenia 

zhody s doplnkovým metrologickým označením v tvare: 

                      Vzor:                                                                                    Praktická ukážka: 

 

Poznámka č. 2: Význam jednotlivých symbolov nájdete v príslušnom nariadení vlády. V prípade váh je to Nariadenie vlády SR 

č. 126/2016 Z o sprístupňovaní váh s neautomatickou činnosťou na trhu.  

2. Kontrola príslušnej dokumentácie 

SLM. n.o. ako autorizovaná osoba môže pri následnom overení požadovať (Zákon o metrológii) od 

objednávateľa overenia určeného meradla: 

a) technickú dokumentáciu o určenom meradle v štátnom jazyku, 

b) rozhodnutie o schválení typu, ak určené meradlo podlieha schváleniu typu.  

Poznámka č. 2: Pod schválením typu sa rozumie aj certifikát EU skúšky typu. 

Ďalej je vhodné mať k dispozícii výrobcom vydané vyhlásenie o zhode, vzťahujúce sa na model váh 

alebo váhy (výrobok, typ, séria alebo výrobné číslo). Tieto dokumenty je povinný vlastniť a poskytnúť 

výrobca, alebo ním poverený dovozca, distribútor. 

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že bez dostupného certifikátu EU skúšky typu meradla nie je možné 

meradlo overiť. Ak SLM, n. o. nedisponuje  takýmto dokumentom, bude požadovať od používateľa 

meradla, aby  ho poskytol pre účel overenia. Preto odporúčame aby používateľ meradla už pri kúpe 

meradla požadoval tieto dokumenty od svojho dodávateľa. 

Poznámka č. 3: Vzor EU skúšky typu meradla je prílohou tohto dokumentu. 

3. Kontrola funkčnosti  

Používateľ meradla si môže skontrolovať funkčnosť váh,  preverenie základných funkcii váh v zmysle ich 

návodu na použite.  

V prípade akýkoľvek nejasností, či pochybností nás neváhajte kontaktovať ešte pred samotným 

objednaním metrologického výkonu.  
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